Hoe fijn is het dat je met je vrienden in je eigen dorp kan hockeyen en na een TD of feestje lekker op de fiets naar huis kan. Wist je dat dit allemaal mogelijk is, omdat er vrijwilligers zijn die zich daarvoor inzetten? Zonder hen kunnen we geen wedstrijden plannen, feestjes organiseren,  de kantine openhouden, etc. Helaas wordt het steeds lastiger om nieuwe enthousiaste vrijwilligers te vinden.
Maar vrijwilligerswerk is leuk! Het geeft voldoening om samen te werken aan een doel met inspirerende mensen. Je werkt aan een breder netwerk en het staat super goed op jouw CV. Je leert competenties waar je de rest van je leven baat bij gaat hebben. Daarbij breng je met jouw studie/werk misschien wel kennis mee waar je de club verder mee helpt. 
MHC De Kikkers is benieuwd wat wij meer kunnen doen om vrijwilligers te werven en te motiveren. Daarom organiseren we een brainstorm, op 28 februari om 16.00 uur in het clubhuis. 
Heb jij ideeën, ervaringen of wil je meedenken? Dan ben je van harte welkom om mee te denken. Samen kunnen we oplossingen bedenken om vrijwilligerswerk leuker, makkelijker en toegankelijker te maken.
Aanmelden kan via info@kikkers.com, maar spontaan binnenlopen mag ook. Kun je niet langskomen, maar heb je wel ideeën? Deel deze onder deze post of mail ze naar info@kikkers.com.

We hopen op jullie komst! 

Namens het bestuur van MHC De Kikkers 🐸
